

中一丙 周揚武（17）

雨天的故事

放學後，本來晴空萬里的天，轉眼前便成傾盆大雨。

因為我早上忘記帶傘，就把書包放在頭上，像一隻離弦的箭衝回家中去。可就在一個轉角處，我撞到一位老人。我腳下一滑跌坐在地上，而老人立馬扶住了牆才站穩。我急忙站起來用手擦了擦身上，走過去問：「老爺爺，你沒事吧！」老人回答：「沒事。」我仔細打量了一下，發現這位老人是位盲人。我心想：現在雨小了一些，遲些回去也不會怎樣。我便說：「老爺爺我送您回家吧。」老人說：「那就謝謝你啦！」

我挽扶着老人，剛走不遠沒注意腳下，結果又跌到了一個狗啃泥。我立馬火了回頭一看地上有一塊磚。我開始抱怨：「是誰這麼沒公德心把磚放在這。」老人走了過來，在地上摸了摸，摸到了磚，把磚拿了起來放在了牆邊，把沾滿泥土的手在牆上擦了擦對我說：「這磚可能是不小心被人遺留下的，它把你絆倒了，可能也會把其他人絆倒。把它挪到牆邊就不會絆到人了。」今天是雨天，天氣有些涼，而我心中卻有一道暖流。這位老人他的行為讓我知道了他雖然是盲人，但是他的心中充滿了陽光。我從書包裡拿出濕紙巾遞給老人，接着我們又走在回家的路。

這位老人他教會我很多，在回家的道路上不該有阻礙。